MPSI/MP2I Interrogation de cours N°1 : corrigé Sl

Question 1~ V(B € S/R) = V(A € S/R) + BA Az = V(A € S/R) + 25z A AB
Question 2 — V (AeRa/R) = V (AcR2/R1) + V (AcR/R) et O (R/R) = O (Ro/R1) + O (Ri/R)

Question 32,3 = Y3 =Py, et Dy =—p3=-Yy3

av

Question 4 — [dt

dﬁ —_— — —_— . —
]Ri = I:E]R] + 'QR]/RL AU avec 'QR]/RL = HU Z;

Questlon 5 - a.) ?0 " ?2 = COS(921 + 910)
3(-)0 * ?3 == 3(-)0 - (COS 631 ?1 + sin 931 21) = — CO0S 631 sin 610
b) Yo AY2 = sin(8,1 + 810) Zg

20 JAN ?3 = ;()0 A (COS 931 ?1 + Sin 631 21) = COS 931 COS 910 20 - Sin 931 ?0

c)
dx, | dx, - L o= e L N
e = | + Q(l/O) A Xl = O + 91020 A Xl = 910y1
dt | . _ . dt | . .
1(X0.¥0,Z0) (X1,Y1,21)
dy)3 -d?‘g — N . - . N N . N o -
— == +Q3B/2)Ay3 = (931X1 - 92120) AY3 = 031Z3 + 0,7 cos 034 X4
de | . _ dt | . .
(X2,Y2,22) - (X3,Y3,Z3)
dx dx - -
—= = =2 +Q(4/0) ARy =0+ 6Zg ARy = Y,
dt |- . . dt | - _
(X0,Y0.Z0) (X4Y4Z4)

Question 6 — V(I € R/S) = 0d’ou V(IeR/C)=V(IeS/C)=-V({IEC/S)

— V(A € R/C) + IAAQXR/C) = Ve sX = rYAwgcZ = —Vi/sX = Twgc = —Vc;s (Signes cohérents)

modele "V = Rw" avec

Vs E

Question 7 —

e liaison sphere-cylindre (linéaire annulaire) d’axe (0,Z) :

w, 0 Wy —
torseur cinématique en 3D {w, 0 en 2D (plan (y,z2)) { - 0}
o\@z Vz) ot~ Valgys
e liaison cylindre-plan (linéaire rectiligne) d’axe (O, ¥) et de normale X :
w, O Wy —
torseur cinématique en 3D {w, V, en 2D (plan (y,z)) { - Vy}
o\ 0V %33 o' ™ Velzgs
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